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Е. П. БІЛА,

учителька середньої школи № 188 м. Києва

ВИВЧЕННЯ СТАТТІ В. І. ЛЕНІНА
«ПАРТІЙНА організація і партійна література»

У 9 КЛАСІ

У процесі всієї навчально-виховної роботи, що про
водиться в загальноосвітніх школах, учитель повсякчас 
шертається до творів В. І. Леніна. Ленінська теоретич- 
іа спадщина, як і саме життя вождя світового пролета
ріату, вчить жити, боротися за комуністичне майбутнє, 
шховувати підростаюче покоління на високих людських 
деалах.

Ознайомлюючись з творами В. І. Леніна в процесі 
вивчення літератури, учні засвоюють основні положен
ня марксистсько-ленінської-теорії, оволодівають класо
вім підходом в оцінці сучасних явищ суспільного життя, 
творів художньої літератури, інших видів мистецтва. 
Твори В. І. Леніна, присвячені питанням художньої лі
тератури і мистецтва, розкривають їх суспільну роль як 
могутнього засобу впливу на почуття і світогляд людей, 
підкреслюють партійний характер літератури і мистец
тва, нерозривний зв’язок з життям суспільства, з ідео
логічною боротьбою на сучасному етапі.

Навчальна програма з української літератури зосе
реджує увагу вчителя на необхідності вивчення творів 
В. І. Леніна в процесі викладання курсу української лі
тератури в старших класах. У світлі вчення В. І. Леніна 
учні повинні глибоко усвідомити суспільну роль літера
тури, її класовий характер, роль у визвольній боротьбі 
трудящих не тільки з оглядових лекцій-вступів до пев
ного розділу програми, а й у процесі вивчення творчого 
шляху письменників, їхніх творів. Особливо важливе 
значення для ідейно-політичного та естетичного вихо- 
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про те, щоб учні якнайбільше виявляли творчу ініціа
тиву в роботі товариства. Вони звітуються про стан 
справ у секціях, представляють нових членів на за
твердження, турбуються, щоб творчі матеріали були 
обговорені, опубліковані.

Президія планує, організовує та проводить літера
турні олімпіади, конкурси, вечори, виставки, конферен
ції, зустрічі, екскурсії, підводить підсумки таких захо
дів, нагороджує переможців.

Саме в такій формі виявляється активна позиція 
кожного члена товариства, гартується воля, працьови
тість, підноситься ідейний та моральний дух.

Літературне товариство об’єднує учнів, закоханих в 
художнє слово, тих, хто відчуває красу і силу слова, 
мудрість і життєдайність художньої літератури. І хай 
не стануть юні початківці поетами, а фольклористи — 
літературознавцями. «...Час, той найсправедливіший 
суддя, покаже, хто з вае буде творити літературу, а хто 
тільки милуватися нею»,— писала в листі Ірина Вільде. 
Але вдумливими читачами, любителями і справжніми 
цінителями книги вони обов’язково стануть. Нехай 
після закінчення школи одні з них' увіллються в друж
ну сім’ю трударів колгоспних ланів, поповнять ряди 
робітничого класу, інші — впевнено крокуватимуть до 
вершин знань, та всі вони візьмуть в дорогу вірного 
друга і порадника — книгу, художнє слово, що підно
сить людину, робить її духовно красивішою, доскона
лішою.
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